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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Egy festő február utolsó péntekén kezdett hozzá egyik festményéhez, és már-
cius első csütörtökén fejezte be azt. Ha közben is minden nap (hétvégén is) 
dolgozott rajta, akkor összesen hány napig dolgozhatott ezen a festményen? 
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 12 (E) 14 

2. Egy egyenesen kijelöltek néhány pontot. Ezután Zsuzsi minden két szomszé-
dos pont közé felvett egy-egy pontot. Aztán újra minden két szomszédos 
pont közé felvett egy-egy pontot. Végül megint minden két szomszédos pont 
közé felvett egy-egy pontot. Így összesen 41 pont került erre az egyenesre. 
Összesen hány pont volt kijelölve eredetileg ezen az egyenesen? 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 

3. Volt 40 lapunk. Közülük néhányat 5 darabra vágtunk, és így 100 papírdara-
bunk keletkezett. Összesen hány lapot daraboltunk fel a 40 közül? 
(A) 10 (B) 12 (C) 15 (D) 20 (E) 60 

4. Marci órája óránként 3 percet késik. Most Marci órája 11 óra 41 percet mu-
tat. Hány perc múlva mutat Marci órája 12 órát? 
(A) 18-nál kevesebb (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 20-nál több

5. Éva leírt 4 különböző számot, majd az összes lehetséges módon kiszámolta 
ezek közül két eltérőnek a különbségét (mindig a nagyobból vonta ki a ki-
sebbet). Az alábbiak közül összesen hányszor kaphatott páratlan eredményt? 
(A) 0 (B) 1 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

6. Fanni egy különleges moziba szeretne jegyeket vásárolni. A moziban 15 sor 
mindegyikében 13 szék van. Jegyet kérni csak darabszámra lehet, azt kedve 
szerint az eladó dönti el, hogy melyik jegy hova szóljon. Az alábbiak közül 
hány jegy vásárlásakor lehet biztos abban Fanni, hogy lesz a megvásároltak 
között két olyan jegy, amelyek szomszédos székekre szólnak? 
(A) 90 (B) 91 (C) 100 (D) 105 (E) 106 

7. Ari, Kari és Piri három papagáj. Közülük az egyik igazmondó (tehát mindig 
igazat mond), a másik hazug (vagyis sosem mond igazat), a harmadik pedig 
ravasz, ami azt jelenti, hogy néha igazat mond, néha pedig hazudik. Arra a 
kérdésre, hogy Kari milyen, a következőket válaszolták: Ari: „Kari hazug!” 
Kari: „Én ravasz vagyok!” Piri: „Kari igazmondó!” Melyik papagáj milyen? 
(A) Ari ravasz (B) Kari ravasz (C) Piri ravasz 
(D) Kari hazug (E) Piri igazmondó 

8. Egy családban 3 gyermek van. Az apa 41 éves, a nagyobbik fiú 13 éves, a 
lány 10 éves és a kisebbik fiú 6 éves. Hány év múlva lesz az apa életkora 
egyenlő a három gyermek életkorának összegével? 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 

9. Géza beírta az itt látható táblázat 8 mezőjébe 1-től 8-ig a számo-
kat úgy, hogy minden sorban, minden oszlopban és a színezett 
nagy átlóban is 12 lett a számok összege. Hányast írhatott a bal 
oldali oszlop középső mezőjébe? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 6 

10. Két kalóz, Kampókéz és Botláb olyan szerencsejátékot játszik egymással, 
hogy aki veszít, az aranyainak felét átadja a másiknak. Először Kampókéz 
lett a vesztes, másodszor Botláb, és harmadszor ismét Kampókéz. Ha ezek 
után Kampókéznek 33, Botlábnak pedig 63 aranya van, akkor hány aranya 
lehetett a játék kezdetekor Kampókéznek? 
(A) 24 (B) 36 (C) 48 (D) 72 (E) 96 

11. Egy 28 m hosszú szalagot befestettek három színnel: az elejét pirosra, a vé-
gét zöldre, a köztük lévő részt pedig sárgára (a különböző színű részek hosz-
sza nem egyforma). Ha a pirosra és a zöldre festett részek közepe egymástól 
16 m-re van, akkor hány méter hosszú lehet a szalag sárgára festett része? 
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 
(E) ezekből az adatokból nem állapítható meg 

12. Hány pontot lehet úgy berajzolni a mellékelt ábrára, hogy az 
összes olyan háromszög belsejében, amelynek minden csúcsa a 
körön található, legalább egy berajzolt pont legyen? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 

13. Két kovács közül az egyik 10, a másik 8 hatalmas láncszemből készített egy-
egy láncot. A 8 egyforma tömegű szemből álló lánc minden láncszeme 1 kg-
mal volt nehezebb, mint a másik lánc bármely láncszeme. Hány kilogramm 
lehet egy láncnak a tömege, ha a két lánc tömege azonos? 
(A) 10 (B) 16 (C) 20 (D) 32 (E) 40 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
14. Rajzoljatok néhány egyenest úgy, hogy azok egymást pontosan 8 pontban 

metsszék (bármeddig is hosszabbítanánk őket), és ne legyen olyan metszés-
pont, amelyen kettőnél több halad át az egyenesek közül! Keressétek meg az 
összes különböző megoldást! 
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